NHCTPYKLWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUUTA PAOUATOPA 333.4801.1.6
ron . OBbEM | N
MAPKA & MOAENb — + gynycka 1 gearatens ¢ MTKAM o mpyeoaa
Tank .’ 300 | 2023- | 2.0 | AKON MonHbii
OkpaH
BonTt M6x30
anba 6ys.

Bont M1 0x30/‘ o
LLait6a 10 yB s

Bont M10x30

LWan6a 10

MHCprKLIMSI no yCTaHOBKe: CocTaB n3genusa:

1. CHATb WTaTHYtO0 3aWwmTy (puc.1). _

2. BkpytnTb Ha 2-3 obopota 6ontebl M6x30 ¢ waiibamu 6 B noauuumsx (A) (puc.2). Havmerosakne ; Kon-so ,MomeHT satskku
3. YCTaHOBMTb 3alUMTY: NepefHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITbIMY Nasamu Ha BKpyYeHHble 6onTbl M6x30 Bont M6x30 5 WT. 9.8 Hwm

¢ wavibamu 6 yB. B no3uuusx (A), 3aaHi0l0 YacTb 3akpenuTb B Toukax (B) 6Gontamm M10x30 ¢ BonTt M10x30 4 wr. 49 Hm
waibamu 10 yB., B Toukax (B) 6ontamu M10x30 c waibamu 10, B Toukax (M) Gontamu M6x30 Llai6a 6 yB. 5 WT

c wavibamu 6. WaiiGa 10 2w

4. 3aTaHyTb BCe pe3bboBble COeAMHEHUS C HeObX0AMMbIM ycunmeMm. Vcnonb3osaHne LWait6a 10 yB 2w

NMHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLueHo. Skpa : 1 Lu_l_'

MpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThl.
TexHunyeckas nogaepxxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMUTA KAPTEPA 333.4802.1.6
ro . OBbEM | N
PCtE oy eEEl A | peuraTens ¢ MOKIO mppeopa
Tank 300 203 2.0 AKNO 1 lonHei

Bont M10x30
LWanba 10 ys.

S o N s o L% ~
s __Jes e

= > = 4
* 9
. %-""j )
Yo
e
@ﬂ’” 7z
f
)
|
y
«
W s
I - “b 2
P ¥ R ?
Puc .3
MHCTpYyKLUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. CHATb WTaTHYt0 3awmTy (puc.1). _
2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6ontbl M10x30 ¢ waitbammu 10 yB. B nosuuumsx (A) (puc.2). HanmeHosakne ; Kon-so ;MomeHT satskku
3. YCTaHOBWTb 3alLMTY: NepeHIolo YacTb OTKPLITLIMWA NasaMu 3aBECTU Ha BKPYYeHHble 6OnThl Bont M10x30 4 wr. 49 Hm
M10x30 ¢ waiibamu 10 yB. (A), 3agHtoto 4acTb 3akpenutb 6ontamm M10x30 n wanbamu 10 y.. Wanba 10 4 Wwr.
B Toukax (B) (puc.3). OkpaH 1wt

4. 3aTHHyTb BCe p63b6OBbIe coeavHeHUsi C HeoBXOAMMbIM yeunueM. Micnonb3osaHune
NMHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMTA KAPTEPA 333.4803.1.6
ro . OBbEM | N
PCtE oy eEEl A | peuraTens ¢ MOKIO mppeopa
Tank 300 2023- 2.0 AKMM MonHbiii

["anka 3aknagHaa M10

22

3
Bont M10x30 —

LLanba 10 Bont M10x1,25x30
LWawnba 10 ys.

Bont M10x1,25x30
LWanba 10 yB.

Pwuc 1
MHCTpYyKLUMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus:
1. BbIKpyTUTb Kpenéx LUTaTHOW 3aLuTbl kapTepa B no3unuusx (A) (puc.1) n BKpyTUTb Ha 2-3 HanmeHoBaHue Kon-Bo |MoOMEeHT 3aTsXKu
obopota 6ontel M10x1,25x30 ¢ wanbamu 10 yB. Yepes LWITATHYIO 3aLUMTY KapTepa B Te xe Touku (A).
2. YcTaHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B otBepctum (B) (puc.1). Bont M10x1,25x30 4wt 49 Hm
3. YcTaHOBUTb 3alLMTY: NepeHIo YacTb 3aBECTU OTKPbITbIMU Nasamu Ha BKpyYeHHble 6onTbl BonT M10x30 1 wr. 49 Hm
M10x1,25x30 c wanbamm 10 yB. NoA WTATHYIO 3awmMTy KapTepa (B), 3aaHt0l0 YacTb NPUKPYTUTL larka 3aknagHast M10 1w
6ontamm M10x1,25x30 ¢ warnbamu 10 yB. B no3uuusx () n 6ontom M10x30 ¢ waribon 10 B Waii6a 10 ys. 4 UJT'
yCTaHOBIEHHy'o rainky 3aknagHyto M10 B Touke () (puc.2). Waii6a 10 1 LUT'
5. BaTsHYTb Bce pe3bboBble coefuHeHUs ¢ HeobxoanMbIM ycunmem. McnonbaoBaHue Skpan 1 Lm_'

NHEBMOUHCTPYMeEHTa 3anpeLleHo.

Mpon3BoAnUTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLMTA PA3AATOYHOMN 333.4804.1.6
KOPOBKMA
ro i OBbEM | ™n
Pty oEEl e | oBArATENS ¢ TANKON o pppeona
Tank 300 203 2.0 AKN | onHei

lanka 3aknagHasa M10
BonT M8x30 _—

laika 3aknagHas M8 ?“63 8 ﬁ"""""
’ Bont M10x30 &
_—= Waitsa 10 g e
o LN

Bont M8x30
LLlanba 8

OkpaH

Bont M10x25 Bont M8x30
LLlanba 8

LLanba 10

["anka 3aknagHaa M8

iy

Bont M8x30
LLlan6a 8

L

KpoHLuTenH 1

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

CocTtaB usgenus:

1. YcraHoBUTb ranky 3aknagHyto M10 B Touke (A), ravikv 3aknagHble M8 B Toukax (B) (puc.1).

2. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTtel M10x25 ¢ warbamm 10 B Touku (B), 6onT M10x30 c waibon 10
B raviky 3aknagHyto M10 B Touke (A) (puc.1).

2. YcTaHoBUTb KpOHLTENH 1 B Touke (I7), KPOHLUTEWH 2 B Touke ([) C NOMOLLIbIO BKPYYEHHbIX
6ontoB M8x30 1 wainbon 8 B raiku 3aknagHslie M8. (puc.2). 3aTaHyTb pe3bboBblie COeANHEHNS.

3. YcraHoBuTb Garky B Toukax (E) Haa kpoHLwTenHoMm 1 (puc. 3a) n Hag KpoHLWTenHoM 2 (puc.36)
6ontamm M8x30 u waibamm 8, B Toukax (XK) Hag kpoHwTeiHoM 1 (puc.3a) 6ontom M8x30 1
Lwaiiboit 8. 3aTsHyTb peabboBble CoefUHEHUs.

4. YcTaHOBWTb 3aLLMTY: NEPEHIO YacTb 3aBeCTU Ha BKpyYeHHble 6onTbl M10x25 ¢ wainbamu 10 (3)
1 6ont M10x30 c warbor 10 (W) oTkpbITeIMKU Nadamu (puc.1), HKHIOK YacTb COeanHUTL ¢ Gankon
B Toukax (K) 6ontamu M8x30 v wainbamu 8 (puc.4).

5. 3aTsaHyTb Bce pe3bboBble coefuHeHus ¢ HeobxoanmbiM yeunuem. MicnonbaosaHve
MHEBMOVHCTPYMEHTa 3anpeLLeHo.

HanmeHoBaHue

Bont M8x30

Bont M10x25

Bont M10x30

[alika 3aknagHas M8
[arika 3aknagHas M10
KpoHLwwTenH 1
KpoHLuTeiH 2

Llai6a 8

Lain6a 10

OkpaH

Kon-Bo

7 wr.
2 Wr.
1wt
2 W
1wt
1wt
1wt
7 wr.
3w
1wt

MOMeHT 3aTSKKN

24 Hwm
49 Hwm
49 Hm

lNponsBoauTesnb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUThI.

TexHnyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43


semenova.y
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUTA TOMNJIMBHOIO BAKA 333.4805.1.6
roa | OBbEM | ™
MAPKA ©  MOAENb | gunveka ¢ gBWrATERS ¢ MNKAN b mppeona
TANK : 300 E 2023- ! 2.0 E AKIIM i MonHbIi
KpoHLwTenH 3
POHLUTENH 2

KpoHLwiTenH 4

BonTt M8x20
LLlanba 8 yB

Bont M8x20
LLlanba 8 yB.

BonTt M8x20
Lan6a 8 ys..

Lk
e

¥
3

Puc .3
1 1
MHCprKLlMH Nno yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: ! !
1. He po koHua OTKpYTWUTb LWTaTHble 60nThl B no3uumsx (A) (puc.1). HanmeHoBaHue : Kon-Bo : MOMEHT 3aTSKKU
2. Yepes noanuuio (a) ycTaHOBWTb raiky 3aknagHyto B nosvuuio (b) (puc.2). | |
3. BkpytnTb 60nT M8x20 c warboi 8 yB. Ha 2-3 o6opoTa B nosuuuio (b). BonTt M8x20 V7w , 24 Hm
4. 3aBeCTV KPOHLLUTEWHbI OTKPbITbIMK Nasamu Ha 6onTbl B no3uumsx (A) u (B). LLlait6a 8 yB. 7w 1
5. YcTaHOBUTL 3alUMTy: 3aKpenuTb 3aluTy B Toukax (B) Ha kpoHwTenHbl 6ontammn M8x20 ¢ KpoHLITenH 1 , 1w ,
warnbamm 8 yB. (p1c.3). KpOHLUTEH 2 ! 1w !
6. 3aTAHYTbL Bce pe3bboBble CoefuHeHUs ¢ HeobxoanMbiM yeunuem. MicnonbaoBaHve KpoHLuTeitn 3 by : !
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLLyeHo. KpoHLLTeiH 4 , 1 EI ,
[arika 3aknagHas M8 E 1 |_|_|-|-: E
3KpaH ' 1 WwT. 1
| |
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
\ .

Mpou3BoauTens BnpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHudyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



semenova.y
Прямоугольник


	333.4801.1.6_21
	Страница 1

	333.4802.1.6_21
	Страница 1

	333.4803.1.6_21
	Страница 1

	333.4804.1.6_21
	Страница 2

	333.4805.1.6_21
	Страница 1


